



Во Владимирской области завершено расследование уголовного дела о похищении несовершеннолетней, совершенном в 2007 году



Следственными органами Следственного комитета России по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По версии следствия, 18 декабря 2007 года мужчина с целью вовлечения своей знакомой, о несовершеннолетнем возрасте которой ему не было известно, в занятие проституцией, насильно посадил в машину и вывез на территорию Московской области.

Однако, вечером 19 декабря 2007 года девушке удалось сбежать и она сразу же обратилась в правоохранительные органы.

С момента побега потерпевшей обвиняемый скрывался от следствия более 12 лет и только в августе 2020 года был задержан на территории Белгородской области.

Вину в совершенном преступлении мужчина признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1531970>